

शहीद पुलिस पत्नी के हाथों होगा ध्वजारोहण

अमरावती- स्थानीय तिरंगा माझा ग्रुप की ओर से बुधवार, 15 अगस्त स्वतंत्रता दिवस के उपलक्ष्य में शहीद पुलिस पत्नी के हाथों ध्वजारोहण करने का निर्णय लिया गया है। अमृत विश्व वसाहत के निकट मेहरवादी कॉलोनी अर्जुन नगर में यह कार्यक्रम होगा।

जन्मदिन मुबारक

			
महेश छबडा अमरावती	किशोर बोरकर अमरावती	सुनील बोरवानी मो. 72708181	डायामाई बोरकर मो.9422393432

			
निलेश परतानी 9422855036	स्वप्रील कांकाटे अमरावती	भारत गणेशपुरे दर्यापुर	विक्की शर्मा 9823231888

			
अरुण बठार अमरावती	प्रवीण दोपटे वर्धा	अमित पंचवानी अमरावती	सूर्या पातुरकर अमरावती

			
रजकिश उदापुरकर 9325287503	सुदर्शन चोरडिया 0721-2660702	अमृत छतानी अमरावती	जावेद खान 9762248168

			
सुरेश रतावा 9762248168	मो. रिजवान 7030747620	इरान शेख 7875390994	विशाल वैष्णव 9823991426

			
अवैन खान 9552764578	सावन ठाकुर 7841871893	विजय थायडे अमरावती	सुनील तागडे अमरावती

			
अमोल पांडे अमरावती	ए.आर. सिरवानी 9403205707	अभिषेक कडू 9766491711	सेयद अजुमुद्दीन 9403306790

			
विजय दुर्षेधन मो. 9922859330	वासु भाराणी मो.967333599	रामराव थायडे मो. 372365800	गौरव लुनावत मो.9422917600

			
धनश्री भुकेकर अमरावती	राहत अली अमरावती	अलीयान अहमद मोर्शा	विश्वजा मरराम अमरावती

		
राजकुमार पंचजनी मो. 9545526699	नाहीद अली अमरावती	शेख अकील शेख लाल, अमरावती

	
हर्ष संजय फुले अमरावती	नेहा साह अमरावती


आप सभी को जन्मदिन की हार्दिक शुभकामनाएं

जिनका फोटो आज के जन्मदिन कॉलम में छपा है, वे फोटो कटिंग साहिल ऑप्टिकल में देकर इम्पॉटेड गॉगल प्राप्त करें. यह ऑफर सिर्फ आज ही के दिन है.

साहिल ऑप्टिकल राजापेट पुलिस स्टेशन के पास अमरावती, मो.9325717817

8 माह में डेंगू के 554 संशयित मरीज

निजी अस्पतालों में बढ़ी संख्या



वर्ष	संशयित मरीज	उपचारित मरीज
2014	199	50
2015	23	08
2016	36	00
2017	398	11
2018	554	29

प्रतिनिधि, 14 अगस्त अमरावती- स्थानीय महानगर पालिका क्षेत्र में जनवरी से लेकर 9 अगस्त तक 554 संशयित डेंगू के मरीज मिले हैं. मनापा को प्राप्त रिपोर्ट के आधार पर उसमें से 29 मरीज डेंगू के रहने का उजागर हुआ है. इन मरीजों का उपचार किया गया है. इसके अलावा अन्य रिपोर्ट प्रस्तावित हैं. शहर की सड़कें, नालियों की साफ-सफाई न होने के कारण मच्छरों का प्रमाण बढ़ा है. उसी का फल डेंगू सदस्य मरीजों की बढ़ रही संख्या है. निजी अस्पतालों से ब्लड सैम्पल लेकर मनापा जांच के लिए जिला मलेरिया अधिकारी को भेज रही है. मलेरिया अधिकारी के कार्यालय से यह सैम्पल जांच के लिए यवतमाल के सेंट्रीटल सेंटर में जांच के लिए भेजा जाता है. यवतमाल से प्राप्त रिपोर्ट के आधार पर मनापा प्रशासन मरीजों की संख्या अधिकृत रूप में घोषित करती है. इस प्रक्रियानुसार महापालिका क्षेत्र में 29 मरीज पॉजिटिव रहने की घोषणा की गई है. लेकिन निजी डॉक्टरों के द्वारा घोषित मरीजों की संख्या कई गुना है. जिसके कारण नागरिकों में भय का वातावरण निर्माण हुआ है. जुलाई व अगस्त माह में मनापा कर्मियों ने करीब 1 लाख से अधिक घरों को भेंट दी है, ऐसा दावा मनापा प्रशासन ने किया है. जिसमें से 179 घरों में जमे पानी में लारवा मिला है.

उसी प्रकार 500 स्थानों पर मच्छर निर्मूलन के लिए गम्पी मछलियां छोड़ी गई हैं, बावजूद परिस्थिति जस की तस है. सामान्य नागरिकों समेत सत्ताधारी व विपक्ष प्रशासन के इस दावे पर शंका व्यक्त कर रहे हैं. डेढ़ वर्षों से साफ-सफाई की यंत्रणा किस प्रकार हो, इस संदर्भ में सत्ताधारियों ने निर्णय नहीं लिया, दूसरी ओर वर्तमान सफाई ठेकेदारों की समय सीमा समाप्त होने के बावजूद उनसे काम लिया जा रहा है. जिसके कारण उन्होंने भी हाथ ऊपर किए हैं. सत्ताधारी व प्रशासन का सफाई यंत्रणा पर नियंत्रण न रहने से शहर में कूड़े कर्कट का ढेर दिखाई दे रहा है.

अल्प अल्पवती का

इंद्रपुरी द्वारा सिलाई मशीन भेंट



लायंस क्लब ऑफ अमरावती इंद्रपुरी के पदग्रहण समारोह में जरूरतमंद महिला को रोजगार हेतु सिलाई मशीन भेंट की गई. द्वारका जालान, सुनील वीरा सहित लायंस पदाधिकारी उपस्थित थे.

लायंस रियल अध्यक्ष दृष्टे उदासी का सत्कार



लायंस रियल के अध्यक्ष पद पर हरेश उदासी को नियुक्त करने पर पूर्व अध्यक्ष संजय लडवा की पत्नी पद्मा लडवा के जन्मदिन निमित्त आयोजित कार्यक्रम में अंध विद्यालय में उनका सत्कार किया गया.

राजू अडगुलवार का जन्मदिन मना



लायंस क्लब ऑफ अमरावती अंबानगरी के पूर्व अध्यक्ष राजेंद्र अडगुलवार का जन्मदिन शिवटेकड़ी में मनाया गया. डॉ. गोविंद कासट मित्र मंडली सहित लायंस के पदाधिकारी तथा डॉ. नरेंद्र भिवानुकर स्कूल के विद्यार्थी उपस्थित थे.

आदिवासी बंधुओं की विभिन्न मांगों पूर्ण करें

प्रतिनिधि, 14 अगस्त अमरावती- शहानूर नदी से सटे खोडगांव में आदिवासी बंधु गत 25 से 30 वर्षों से निवास कर रहे हैं. इन आदिवासियों की विविध मांगों पूर्ण करने की मांग को लेकर सरपंच, उपसरपंच व ग्रांप सदस्यों के नेतृत्व में जिलाधीश को ज्ञापन दिया गया. बंधुओं को दिया जाने आदि मांगों को लेकर आदिवासी बंधुओं ने उन्हें घरकुल योजना का लाभ दिया जाने, जाति वैधता प्रमाणपत्र देने, शहानूर नदी पर सुरक्षा दीवार का निर्माण करने, जमीन के पट्टे देने, बारिश के दिनों में गांव का संपर्क टूट जाता है. इसके लिए नदी पर पुल बनाए जाने, सरकारी व अन्य योजना का लाभ देने, बीपीएल राशनकार्ड आदिवासी बंधुओं को दिया जाने आदि मांगों को लेकर आदिवासी बंधुओं ने जिलाधिकारी कार्यालय के सामने अनशन शुरू किया है. इस समय जिलाधिकारी को विविध मांगों का ज्ञापन दिया गया. ज्ञापन देते समय सरपंच प्रचिता नेमाले, उपसरपंच नर्मदाबाई प्रजापति, सदस्य संजय येऊल, मनीषा चोरपगार, राहुल रांगोले, सुधीर आवारे, सुरेश हरणे, सतीश तुरखेडे, निवृत्ति तुरखेडे, प्रजापति नेमाडे, चोरपगार उपस्थित थे.

सरपंच, उपसरपंच व ग्रांप सदस्यों ने जिलाधीश को सौपा ज्ञापन

जिलाधिकारी कार्यालय के सामने अनशन शुरू किया है. इस समय जिलाधिकारी को विविध मांगों का ज्ञापन दिया गया. ज्ञापन देते समय सरपंच प्रचिता नेमाले, उपसरपंच नर्मदाबाई प्रजापति, सदस्य संजय येऊल, मनीषा चोरपगार, राहुल रांगोले, सुधीर आवारे, सुरेश हरणे, सतीश तुरखेडे, निवृत्ति तुरखेडे, प्रजापति नेमाडे, चोरपगार उपस्थित थे.

'उन' दवाइयों को किया नष्ट

मनपा प्रशासन का प्रताप, निरीक्षक ने लिया सैम्पल

अमरावती- छत्री तालाब के कालीपिली नदी के किनारे दवाइयों को जलाकर उर्ध्वनिर्णयबाधक रफन-दफन किया गया. इस बीच अन्न व औषध प्रशासन विभाग के निरीक्षक ने नदी के किनारे जलाए गए दवाइयों के अवशेषों का कुछ सैम्पल लिया है. सैकड़ों एक्सपायरी इंजेक्शन, डेड सेटो दर्जन सलाइन की बोतलें, गोलीयों की कई स्ट्रीप नदी के किनारे मनापा प्रशासन के इशारे पर नष्ट किए गए. इस विषय को गंभीरता से लेते हुए अन्न व औषध प्रशासन के उमेश घारोटे ने घटनास्थल का मुआयना किया. जिस स्थान पर दवाइयां जलाई गई थी वहां के 10 फुट के अंतर पर जहाँ एकाएक नागरिकों की नजर न जाए, ऐसे पद्धत से नदी के किनारे नाली में जली हुई दवाइयां फेंकी दिखाई दी. घारोटे ने कुछ दवाइयां का सैम्पल लिया. संबंधित दवाइयां अस्पताल की रहने की संभावना व्यक्त की जा रही है. मनापा क्षेत्र की वैद्यकीय संस्था में मेडिकल वेस्ट संकलन के लिए ठेकेदार है. अस्पतालों से मेडिकल वेस्ट का संकलन कर उस पर प्रक्रिया करने की जिम्मेदारी ठेकेदार पर है. किसी भी खुले स्थान पर इन मेडिकल वेस्ट को नष्ट करना स्वास्थ्य के लिए हानिकारक माना जाता है. लेकिन मनापा प्रशासन ने पर्यावरण के संदर्भ में अधिक गंभीरता न वरते हुए छत्री तालाब समीप इन एक्सपायरी दवाइयों को रफन-दफन करने का पवर्चन रचा. इस मामले से शहर में सनसनी मची हुई है.

35 अस्पताल योजना से आऊट

प्रतिनिधि, 14 अगस्त अमरावती- मरीजों से पैसे लेना, पंजीयन में हेराफेरी, अल्प प्रतिसाद आदि कारणों से चलते राज्यभर से 35 अस्पतालों को महात्मा फुले जनस्वास्थ्य योजना से आऊट किया गया है. योजना के मुख्य कार्यकारी अधिकारी सुधाकर शिंदे ने उक्त जानकारी दी है. आधा डेरी सरकार के कार्यकाल में शुरू हुई राजीव गांधी जीवनवयी स्वास्थ्य योजना 1 अप्रैल 2017 से ज्योतिबा फुले जनस्वास्थ्य योजना के रूप में परिवर्तित की गई. योजना के अंतर्गत एक परिवार को डेढ़ लाख रु. तक स्वास्थ्य खर्च उपलब्ध करवाने की सुविधा मुहैया कराई गई. इसमें 971 प्रकधा की शल्यक्रिया का समावेश है. योजना में करीब 450 अस्पतालों का सहभाग था. इसमें से 35 अस्पतालों को आऊट किया गया है. योजना के मुख्य कार्यकारी अधिकारी सुधाकर शिंदे ने उक्त जानकारी दी है. आधा डेरी सरकार के कार्यकाल में शुरू हुई राजीव गांधी जीवनवयी स्वास्थ्य योजना 1 अप्रैल 2017 से ज्योतिबा फुले जनस्वास्थ्य योजना के रूप में परिवर्तित की गई. योजना के अंतर्गत एक परिवार को डेढ़ लाख रु. तक स्वास्थ्य खर्च उपलब्ध करवाने की सुविधा मुहैया कराई गई. इसमें 971 प्रकधा की शल्यक्रिया का समावेश है. योजना में करीब 450 अस्पतालों का सहभाग था. इसमें से 35 अस्पतालों को आऊट किया गया है. यह निर्णय जुलाई माह में लिया गया. इसमें अमरावती से 1, अहमदनगर 2, अकोला 2, औरंगाबाद 4, धुलिया 1, नागपुर 3, नाशिक 3, पालघर 1, पुणे 2, सांगली 1, सातारा 1, सोलापुर 1, ठाणे 2, मुंबई 1, वाशिम 1 तथा भायखला के एक अस्पताल का समावेश है. जून व जुलाई इन दो माह में कुल 35 अस्पतालों को महात्मा फुले जनस्वास्थ्य योजना से बाहर किया गया. बहुतांश अस्पतालों में बीमा कंपनी के द्वारा पैसे दिए जाने के बावजूद मरीजों से पैसे लिए जाने की जानकारी योजना के मुंबई स्थित मुख्य कार्यालय के अधिकारी को दी गई थी. 35 अस्पतालों को इस योजना से बाहर किए जाने के बाद 35 नये अस्पतालों को योजना में समाविष्ट किया जा रहा है.

महात्मा फुले जनस्वास्थ्य की गाथा

पंजीयन में हेराफेरी

माह में लिया गया. इसमें अमरावती से 1, अहमदनगर 2, अकोला 2, औरंगाबाद 4, धुलिया 1, नागपुर 3, नाशिक 3, पालघर 1, पुणे 2, सांगली 1, सातारा 1, सोलापुर 1, ठाणे 2, मुंबई 1, वाशिम 1 तथा भायखला के एक अस्पताल का समावेश है. जून व जुलाई इन दो माह में कुल 35 अस्पतालों को महात्मा फुले जनस्वास्थ्य योजना से बाहर किया गया. बहुतांश अस्पतालों में बीमा कंपनी के द्वारा पैसे दिए जाने के बावजूद मरीजों से पैसे लिए जाने की जानकारी योजना के मुंबई स्थित मुख्य कार्यालय के अधिकारी को दी गई थी. 35 अस्पतालों को इस योजना से बाहर किए जाने के बाद 35 नये अस्पतालों को योजना में समाविष्ट किया जा रहा है.

जन्मदिन मुबारक

		
सुमित पंचजनी मो. 8698411858	अलका झांड़े अमरावती	मनोज लालवानी आर्वी
		
राजकुमार पंचजनी मो. 9545526699	नाहीद अली अमरावती	शेख अकील शेख लाल, अमरावती

सिनेट : व्यवस्थान परिषद चुनाव निर्णय 7 दिनों में

नागपुर उच्च न्यायालय में सुनवाई

प्रतिनिधि, 14 अगस्त अमरावती- संत गाडगेबाबा अमरावती विश्वविद्यालय के सिनेट के व्यवस्थापन परिषद सदस्य चुनाव लेने के संदर्भ में 7 दिनों के बाद सोमवार, 20 अगस्त को सुनवाई की जाएगी. याचिकाकर्ता की ओर से अविधि मांगने के बाद मुंबई उच्च न्यायालय की नागपुर खंडपीठ में सुनवाई 7 दिनों के बाद लेने का निर्णय लिया है. सिनेट के व्यवस्थापन परिषद में से सदस्य के रूप में निर्वाचित करने के लिए 11 अगस्त को विशेष सभा का आयोजन किया गया था. लेकिन मतदाता सूची में अपात्र सदस्यों का समावेश रहने का मामला उजागर होने के बाद सिनेट सदस्य डॉ. वी.आर. वाघमारे ने उच्च न्यायालय में गुहार लगाई. इस मामले में न्यायालय ने अंतरिम स्थगनादेश देने के बाद 11 अगस्त को विशेष सभा रद्द की गई. इस विषय में 13 अगस्त को सुनवाई रखी गई थी. लेकिन याचिकाकर्ता के द्वारा पर्याप्त दस्तावेज दाखिल करने के लिए अवधि की मांग की गई. जिस पर न्यायालय ने 20 अगस्त तक का समय दिया है. 4 अघिष्टताओं को मतदाता के रूप में समावेश करने का आक्षेप शिकायतकर्ता ने लिया है. इसमें डॉ. एफ.सी. रघुवंशी, डॉ. डी.डब्ल्यू. निचिट, डॉ. मनीषा काले, प्राचार्य डॉ. रिम्ता देशमुख का समावेश है. व्यवस्थापन परिषद के चुनाव में 13 उम्मीदवारों ने नामांकन दायर किया है. विश्वविद्यालय के महत्वपूर्ण प्राधिकरण वाले सिनेट का चुनाव गत वर्ष अक्टूबर माह में लिया गया. सिनेट में से व्यवस्थापन परिषद में चुनाव के माध्यम से सदस्यों का चयन किया जाता है. इसके लिए राज्यपाल के आदेश पर व्यवस्थापन परिषद के प्रतिनिधि चयन प्रक्रिया विश्वविद्यालय की ओर से शुरू की गई है. सिनेट सदस्यों में से व्यवस्थापन परिषद के चुनाव में से पदवीधर, व्यवस्थापन व प्राध्यापकों में से दो-दो, प्राचार्य में से 1 सदस्य का चयन करना अपेक्षित है. नूटा में 6 जगह के लिए वही शिक्षा मंच ने सभी जगह पर अपने प्रत्याशी खड़े किए. कुल 23 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं. अधिसभा से व्यवस्थापन परिषद के चुनाव में शिक्षा मंच के 39 वही नूटा व प्राचार्य फोरम के कुल 25 मतदाता हैं. शिक्षक प्रवर्ग से संदीप खेडकर, विवेक देशमुख (सर्वसाधारण) प्रफुल्लगवई व रविंद्र मुंढ्रे (एससी), पदवीधर गुट से अमोल ठाकरे, दिलीप कडू (सर्वसाधारण), सुनील मानकर (वोजेपनदी), प्राचार्य में से नीलेश गावडे व विनोद भोंडे (सर्वसाधारण), संस्था व्यवस्थापन गुट से दीपक धोटे व वसंत घुईखेडकर (ओबीसी), परमानंद अग्रवाल, मिनल ठाकरे (सर्वसाधारण) का समावेश है.

कला के कार्यक्रम

- नागपंचमी उत्सव का समापन स्थान : इंद्रेश बाबा दरवार, वडाली
- साईबाबा चरित्र ग्रंथ पारायण स्थान : साई मंदिर, साईनगर समय : सुबह 7.30 बजे
- शिव महापुराण कथा स्थान : सतिधाम मंदिर, रायली प्लाट समय : दोपहर 3.30 बजे
- चातुर्मासिक प्रवचन स्थान : जैन स्वतंत्रता मंदिर, दादावाडी व अंबोपेट जैन स्थान समय : सुबह 8 बजे
- शुलेलाल चालिहा महोत्सव स्थान : शिवधारा आश्रम, सिंधू नगर समय : सुबह 8 बजे